

马上要读六年级的小姑娘突然不见了,她的父母急坏了

# 开学了 孩子你快回来吧



失踪女孩周珺南:女,12岁,身高1.48米、体胖圆脸、肤白、身穿白色T恤、白色裤子、拖鞋。

今天就要开学了,家住宜兴市宜城社区的周口南还没有踪影。已经3天了,周口南的家长一直到处张贴寻人启事,可是仍没有找到。

今年37岁的周志强已经好几天没有好好睡觉了,这几天他一直和妻子朱爱芬分头寻找自己的女儿。带着一沓打印好的寻人启事,他们从宜兴市宜城社区的龙潭东路附近不断张贴,试图寻找从8月29日就失去消息的女儿周口南。

周志强说,马上升六年级的周口南在宜兴市某小学读书,暑假一直在家里待着。8月29日早晨6点钟,他和妻子出门上班,临走时还和睡在床上的女儿打招呼,女儿也没有什么异常,还说一会起床就准备学习用品,等着开学呢。等到上午11点

钟,奶奶过来喊她吃饭,结果开门一看孙女不见了。

当时家里被翻得乱糟糟的,放在屋子里的600元现金没了,金戒指、金项链也没了,户口簿也不见了。”周志强说,家里人知道女儿失踪的消息以后就赶紧赶了回来。

据周志强说,当天早晨7点10分左右,有邻居看到他们的女儿和一个30岁左右的女子一起离开了小区。7点50分,女儿还独自一个人到小区附近的便利店买了一大堆零食。便利店的服务员说我女儿是一个人进的店,拿了一张100元的钞票,差不多拿了80多元吃的喝的,然后就离开了。”

因为女儿出事前一点异常反应也没有,周志强对于自己女儿的失踪

感到百思不得其解,现在也搞不清楚女儿到底是离家出走还是其他什么原因。我女儿虽然会上网,但是没有QQ号,也没有发现她和别人聊过天。”朱爱芬说,她也找了学校和女儿班里的其他同学,他们都说没有发现女儿有什么异常情况,前几天还和同学约好去新华书店看书的。

周志强说,事发当天中午12点他就报了警,警察也到他家里来拍过照,还取走了家里的电脑主机进行调查,但目前还没有更多的消息。他希望看到他女儿的人和他联系,电话是13812241580。如果我女儿能够看到这个消息的话,也请她能够和我们联系。”朱爱芬说,已经3天了,爸爸妈妈很想她。孩子,你快回来吧。”

陈超

## 爷爷不在一旁跳舞,她就不肯吃饭

你还别不相信,不少孩子的营养不良是被宠出来的

吃饭不仅要追着喂,一顿饭吃一个多小时,更夸张的是,还要爷爷在一旁跳舞才肯吃饭.....令人不可思议的是,城市中不少“养尊处优”的小宝宝因为不肯吃饭而导致营养不良。昨天,记者从无锡妇幼儿科了解到,儿童营养门诊每天有20多个小病号,其中一半儿童竟然营养不良!

### 零食吃出营养不良

32个月大的小凡是家中的宝贝,爷爷奶奶对这个唯一的孙子百依百顺,他喜欢吃什么就吃什么,零食吃得嘴不停,到了十点多,还要来瓶甜饮料和蛋糕。真到吃饭了,他就什么都不肯吃。”小凡的妈妈很头疼,宝贝儿子半天咽不下一口饭,一顿饭吃一个多小时。最近体检时测量体重不到25斤,身高才90厘米,同龄小女孩比他都要个高结实。”

为了让孩子多吃口饭,家长们想尽办法,变魔术唱儿歌。端着饭碗跟在她身后跑,饭菜凉了还没吃完。她指定要让爷爷在一旁跳舞才肯吃饭。”吴女士说,3岁多的女儿小娇不知怎么会养成这个“爱好”,实在折腾人!

儿保科副主任医师蒋新液告诉记者,像小凡这样营养不良的孩子还不少,这些孩子家里的经济条件都不错,就是太宠孩子了,零食吃撑了,饭菜当然吃不下。孩子饮食没规律,没有饥饿感。”还有些家长则当着医生的面“抵赖”,我们不给孩子吃零食的,怎么会营养不良?”然而,年仅4岁的孩子就已经是一嘴烂牙,泄露了真相:甜食、饮料吃得太多!

### 打工者子女跟爷爷奶奶吃素

两岁的天天自从断奶后就

被在锡打工的父母送回湖南老家,和爷爷奶奶一起生活。不久前回老家时,天天的父母大吃一惊,女儿瘦小的身体顶着与之极不相称的脑袋,皮包骨头,就像是非洲难民。父母把天天带到无锡妇幼就诊,医生对其检查后发现,小女孩体重只有9.5公斤,相关生长指标比同龄正常孩子低3个标准差。医生了解到,和老人一起生活的天天至今还没有吃过普通饮食,爷爷奶奶认为她还不能吃饭菜,每天只给她吃奶粉和糊状辅食,甚至一天三顿都喝粥,吃腐乳。”蒋新液说,一部分营养不良的孩子是外来打工者子女,他们在老家由老人带,有的老人吃素,也不给孩子烧荤菜,还有的怕麻烦剩饭剩菜吃上好几天。

### 专家:饿肚子治疗营养不良

对城市里经济条件较好的孩子,怎样纠正他们的不良饮

食行为?儿保专家建议,医生根据孩子所需的营养,订立科学饮食处方,家长按处方配备食品。如果孩子一开始不肯吃,也不要强迫他,能吃多少就吃多少。但要严格控制吃饭时间,应当控制在15分钟至半小时以内。最关键的是,过了吃饭时间,不给吃任何零食和饮料,哪怕是水果和白开水也尽量少吃。”专家说,家长一定要狠得下心让孩子饿肚子才行,一顿、两顿不吃没问题的。曾有个小朋友在被饿肚子后告诉妈妈

我现在饿得连肥皂泡也想吃了。”通常要用一周的时间才能将正常的饮食行为固定下来。家长平时也要以身作则,吃东西不挑食,给孩子树立好榜样。当然,也有些孩子不肯吃饭是因为对一些食物过敏,或者有口腔敏感症等疾病,家长要注意观察,区别对待。

陆媛

唐奕

## 大书包变小拎包



昨日,锡师附小的每个一年级新生都得到了一个崭新的小拎包。学校老师说,“一年级的学生课业并不重,也没有家庭作业,父母准备的大书包对于他们来说实在是个负担。发个小包,也为小学生减减负。”

黄莹摄

0510-82756339



### 停水

因重点工程建设需要,2日9:00-3日9:00,友谊路停水,主要影响宝城花园小区;3日9:

### 体育

#### 省残运会上无锡取得好成绩

第八届全省残疾人运动会于8月26日在南京落下帷幕。本届运动会,无锡市派出了由60余名残疾运动员组成的代表团,参加了乒乓球、坐式排球、盲人门球、田径和游泳五个大项的比赛。在8月

中旬第一阶段的乒乓球比赛中,无锡市残疾人乒乓球队即打响了开门红,5名运动员拿下54分,一举获得4块金牌、两块银牌,乒乓球团体总分排名第2。8月21日至26日运动会比赛全面开战,投入田径、游泳、坐式排球等各大项赛事的比赛,最终获得团体总分第三的好成绩。

沈顾佳

### 出行

#### 凤威路施工实行交管

因凤威路(二泉路至春晖路段)改造施工,无锡市公安局交巡警支队将从9月6日起至2011年5月31日止,对施工路段实行交通限制、疏导措施:凤威路(二泉路至春晖路段)实行交通封闭,除施工车辆外,全天禁止车辆及行人通过。被限制通行的车辆及行人应按照交通标志的指示,分别从二泉路、春风

路、团结路、春晖路等道路绕道行驶。

薛晟

#### 汽车站增开无锡至临安长途车

从无锡汽车站获悉,目前已新增开通无锡至临安长途汽车。开车时间为7:45,票价75元,途经武康、彭公,运行里程230公里,行程时间约4小时。上车站点为无锡汽车站,下客站点为临安汽车客运站。

薛晟

### 资讯

#### 市行政中心新型环卫箱安装到位

日前,从无锡市滨湖区城管局获悉,市行政中心周边观山路、吴都路等路段90余只果壳箱全部安装到位,并正式投入使用。

此次安装的果壳箱,外观上较以往色泽更加鲜艳,更容易引起过往行人的注意,指示投放位置。功能上,则与生活垃圾分类收集试点工作紧密相连,将投放垃圾类别大致分为可回收垃圾与不可回收垃圾,并在箱体上专门设置了垃圾分类投放标志及导向性投放口。

华爱平 胡姗姣

#### 锡山530企业7个月申请专利55件

1—7月,锡山区530企业共申请专利55件,其中发明专利38件,实用新型专利15件,外观设计专利2件,获得专利授权14件。

截至上半年,锡山区共申报江苏省科技支撑计划两个,省重大科技成果转化专项资金一个,其中迈迪基因已进入现场考察;创新基金项目19个,包括国家创新基金立项一个,市创新基金立项8个;无锡市各类科技计划17个,其中市科技支撑计划立项一个;获

批2010年第一批省民营科技企业9家,江苏省高层次人才计划33个,江苏省创新团队一个,并有两家入选无锡市海外回国创业人才优秀企业。总计对上争取资金118万元。

薛晟

#### 工银商友卡问世

昨天,无锡工行与无锡台州商会举行工银商友俱乐部成立暨工银商友卡首发仪式,这既是工银商友卡在江苏的首发,也是工银商友俱乐部在省内启动的第一站。

商友卡是为客户量身定制的,集融资、结算、增值服务功能于一体的借记卡新产品,适合各类专业市场经营户、私营公司业主、企业销售和采购人员等资金结算频繁的客户,同时也是适合本异地跨行还贷、给子女寄汇生活费等有定期定额汇款需求的客户。

陆媛

#### 市总为寒门学子提供30万助学金

近日,无锡市总工会举办“2010金秋助学活动暨困难职工子女高校新生座谈会”。来自全市376户特困职工家庭的“寒门学子”代表收到助学补贴2000元、一只拉杆箱和一张购书及文具用品卡。

徐振

## 质监部门曝光十大制假售假案

无锡2010年“质量月”活动正式开场。昨日,质监部门曝光了无锡今年十件制假售假典型案例。这些制假售假产品涉及地条钢、假冒调味品、假冒葡萄酒、假冒电器、假冒钻机、假冒名酒、假冒“jeep”衬衫、假冒电脑耗材、非法生产调直拉伸钢筋、假冒防爆电机等等。

在这些案例中,非法生产地条钢案和销售假冒葡萄酒案格外引人注目。2010年元月11日,无锡质量技术监督局和新区分局根据举报,在无锡鸿程自行车材料有限公司,由毛显华租用的车间内,正在组织生产国家明令禁止生产的地条钢。质监部门立刻赶赴现场查看,当场查获成品地条钢32吨,用于生产地条钢的0.5吨中频炉二台,模具75个,废钢4吨;2010年元月27日,江阴质量技术监督局根据举报,在江阴市姚家湾92号查获假冒“百年破仑·埃菲尔铁塔”等12个品种葡萄酒1258箱,共7000余瓶。经查实,该批假酒系邱爱容存放并销售的。此外,质监部门还公布了江阴市瀚威煤矿机械制造有限公司生产假冒钻机案、惠山区祁亚正照明电器厂生产假冒电器案、佳利制衣厂生产假冒“jeep”衬衫案、佳木斯防爆电机有限公司无锡分公司生产销售假冒防爆电机案等典型案例。

唐奕

### 民生超市

#### 资讯

“金秋助学”活动开展困难职工子女就学情况调查,对每年的高校录取者每人发放助学金2000元,对高校在读学生(研究生、大学生)每人发放助学金1000元。对就读高中(中专、技校、职校)、初中、小学和托幼园(所)的困难职工子女分别给予800元、600元、500元和300元的助学金。今年,市区376户特困职工家庭的310名贫困生获得300元至2000元不等的助学金,累计助学金额近30万元。其中,14名大学新生圆了自己的大学梦,1名硕士生得以在河海大学读研深造。

#### 滨湖4000余教工有了医疗顾问

8月30日,在滨湖区教育系统医疗顾问聘任仪式上,区教育局、卫生局为该区4000多名教职工聘请了两位医疗顾问,分别是无锡市华清医院院长顾万清和无锡市手外科医院院长芮永军。这次医疗顾问的聘任是滨湖区教育系统狠抓内涵建设的系列工作之一,以全区教职员的身体健康为出发点,聘请两位医疗专家着力为滨湖教育人的健康生活提供专业的指导和服务。